
Delo izgrajuje
človeka

Pred nami je poletje. Z drugimi
besedami bi lahko rekli — pred na-
mi je začetek mladinskih delovnih
brigad. Mladi iz vse nase širše domo-
vine bodo s pesmijo na ustih, s kram-
pi in lopatami pa neizmernim delov-
nim elanom dograjevali našo druž-
bo, naš napredek in razvoj. Tako kot
naši očetje in dedje tudi oni želijo
dati svoj prispevek k boljšemu in
srečnejšemu življenju nas vsch in vsa-
kega posameznika.

Vendar pa mladinske delovne ak-
cije niso pomembne le z vidika mate-
rialnega izgrajevanja temveč tudi, in
raorda bi lahko rekli, predvsem z vd-
dika izgrajevanja vsakega posamezni-
ka pri spoznavanju in sprejemanju
socialistične zavesti ter pravilnega qd-
nosa do naše družbene stvarnosti.

»Vsako leto grern na mladinsko
delovno akcijo. Saj ni pomembno kam
grem, pomembno je, da vem, zakaj
grem. Bad delam, pa vendar mi ni
potrebno delati. Doma imam vsega
dovolj. Edina skrb mi je šola iri nič
drugega. Pa vendar nisem zadovoljen
s tem. Nefcega dne sem spozinal, da
sploh ne znam cenitt dela, počutil
sem se osaraljenega in nepotrebnega.
Potem pa ttii je prijatelj, ki že dol-
go deluje v organiznciji Zveze soci-
slistične mladine predlagal, da grem
v brigado. Rekel je samo: pojdi, ne
bo ti žal! Pa sem šel. In fes.mi ni
žal. Kaj vse' sem v brigadi pridobil, je
skoraj" nemogoče povedati. Najpo-
membnejši rezultat moje prisotnosti
na delovnihi akcijah pa je spoznanje,
da sem dnižbi potreben^ me je prl-
peljal, dp tega,. da sera akbivist v mla-
dinski organizaciji in poln želja, da
se čimveč nauoin. in s sprejetim zna-
njem koristim družbi.«

Tako je pripovedoval Samo, gim-

nazijec, ki se je tudi letos prijavil k
sodelovanju na mladinski delovni ak-
ciji. Za vse tiste, ki nitnajo pred-
stave, kaj se dela in kako se dela,
na teh akcijah, je Samovo pripovedo-
vanje verjetno že lahko pripomoglo
k oblikovanju boljše predstave, če-
mur lahko dodamo še naslednje:

Udeležba na mladinskih delovndh
akcijah je sestavni del družbeno-poli-
tifine vs^ojne, delovne in interesne de-
javnosti mladinske organizacije. Ak-
oije pomenijo pripravljenost, da s
prostovoljnim delom opravljamo druž-
beno koristno in pofcrebno delo pri iz-
gradnji družbenih objektov, pravilo-
ma na manj razvitih območjih ter s
tem prispsvamo k bogatenju materi-
alne osnove za razvoj teh obmodij in
samoupravne socialistične družbe, is-
točasno pa izgrajujemo samega sebe.

Brigadirji poleg tega na akcijah
utrjujejo in negujejo bratstvo in eno^
nost med jugoslovanskimi narodi in
narodnostmi. tovarištvo, razvijajo de-
lovne navade in ustvarjalnost na in-
teresniii področjih. •

Občinska konferenca Zveze sociali-
stične mladine Ljubljana Center bo
letos nosilec organiziranja naslednjih
brigad: Sutjeska III. izmena, Sava I.
izmena, Kozjansko III. izmena in Mo-
dro oko (otok Pelješac).

Mladinske delovne akcije se bodo
pričele za mlade iz naše občine že v
mesecu juniju, do sedaj pa.je prijav-
ljenih že več kot dvesto mladih. Za-
nimanje za sodelovanje na akcijah je
veliko, ia ob prijavah dobimo obču-
tek, da primanjkuje akcij in ne mla-
dih, ltot je bilo večkrat sUšati. Res
je, akcij je vedno več, zainteresiranost
mladih zanje narašča, želja in potreb
zanje pa' je vedno več.
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